

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О повестке дня четырнадцатого заседания Государственного Совета Республики Татарстан шестого созыва

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить повестку дня четырнадцатого заседания Государственного Совета Республики Татарстан шестого созыва:

Ежегодное послание Президента Республики Татарстан Государственному Совету Республики Татарстан о внутреннем и внешнем положении республики.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 24 сентября 2020 года № 598-VI ГС



Ф.Х. Мухаметшин